

Powiatowe Centrum Medyczne Sp. z o.o.
NZOZ Szpital Powiatowy
Ul. Warszawska 104
98-400 Wieruszów

**ODPOWIEDZI DOTYCZĄCE PRZETARGU NIEOGRANICZONEGO NA
DOSTAWĘ LEKÓW , PŁYNÓW INFUZYJNYCH I GAZÓW MEDYCZNYCH W 8
PAKIETACH – NR SPRAWY 4/2009**

W dniu 15 i 16.07.2009 wpłynęły następujące zapytania:

Pytanie nr 1.

Czy zamawiający w pakiecie 4 poz.3 wyrazi zgodę na zaproponowanie preparatu Dekstranum 40 000 10% 250ml w butelce szklanej?

Odpowiedź nr 1:

Tak, Zamawiający wyraża zgodę na zaproponowanie preparatu Dekstranum 40 000 10% 250 ml w butelce szklanej.

Pytanie nr 2.

Czy zamawiający w pakiecie 4 poz. 4 wyrazi zgodę na zaproponowanie preparatu Dekstranum 40 000 10% 500ml w butelce polietylenowej z dwoma różnej wielkości portami, niewymagającymi dezynfekcji?

Odpowiedź nr 2

Tak, Zamawiający wyraża zgodę na zaproponowanie preparatu Dekstranum 40 000 10% 500ml w butelce polietylenowej z dwoma różnej wielkości portami, niewymagającymi dezynfekcji.

Pytanie nr 3.

Czy zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w pakiecie 4 poz. 17 i 18 preparatu Mannitolum 20% w opakowaniu szklanym?

Odpowiedź nr 3

Tak, Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie w pakiecie 4 poz. 17 i 18 preparatu Mannitolum 20% w opakowaniu szklanym.

Pytanie nr 4

Prosimy o dokładne sprecyzowanie postaci i dawki leku znajdującego się w Pakiecie nr 2 w pozycji nr 10 Erytromycyna

Odpowiedź nr 4

Erytromycyna 200mg x 16 tabletek, 50 opakowań.

Pytanie nr 5

Czy dopuszczają Państwo zmianę cen leków w trakcie trwania umowy z przyczyn niezależnych od Wykonawcy, tj. w przypadku zmiany:

- a) Cen leków urzędowych w chwili zmiany ich z mocy prawa z dniem wejścia w życie aktu prawnego zmieniającego cenę
- b) Cen leków u producenta krajowego (dotyczy leków z cenami umownymi), przy czym wzrost cen będzie następował o taki sam procent jaki wynika z podwyżek niezależnych od Wykonawcy, bez procentowego zwiększenia przysługującej mu marży.

Odpowiedź nr 5

Zamawiający nie dopuszcza zmiany cen leków w trakcie trwania umowy z przyczyn niezależnych od Wykonawcy, tj. w przypadku zmiany:

- a) Cen leków urzędowych w chwili zmiany ich z mocy prawa z dniem wejścia w życie aktu prawnego zmieniającego cenę
- b) Cen leków u producenta krajowego (dotyczy leków z cenami umownymi), przy czym wzrost cen będzie następował o taki sam procent jaki wynika z podwyżek niezależnych od Wykonawcy, bez procentowego zwiększenia przysługującej mu marży.